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Styrelsen

Styrelsen har bestått av 

· Ordförande Emil Bäckström
· Kassör Joel Lindström
· Ledamot Ludvig Bäckström
Samt suppleant
· Hampus Råde
Styrelsen hade 1 sammanträde under året

Övriga förtroendeposter

Valberedningen har bestått av

· Petter Jakobsson
· Solveig Bäckström

Revisorer

· Solveig Bäckström
· Petter Jakobsson
Viktiga händelser under året

1. Kontakt har tagits och hållits med Peter Lundström, föreningsutvecklare på Vännäs kommun. Peter hjälper föreningen med att ansöka om pengar och att arbeta fram ett nyttjandeavtal av området där discgolfbanan ska anläggas.



Styrelsen har ordnat med organisationsnummer från skatteverket och skaffat ett bankkonto hos Swedbank.

Under vintern åkte Emil utomlands och under den tiden hände inte mycket. Det var stundtals svårt att få tag på Peter, han skyllde på hög arbetsbelastning och svarade inte på mail eller telefon. 
Ett förslag till bandragning togs fram av styrelsen och har reviderats ett antal gånger redan och kommer att revideras igen. 
Vännäs kommun tog 2006 ett beslut om att stödja ett bygge av en discgolfbana runt Röda viken. Men efter det dog projektet ut, det är oklart varför. Men detta beslut är något som VDGF kan använda sig av. Dock saknar Vännäs kommun pengar att stödja projektet med så vi måste söka pengar från Östen Berglunds fond, arvsfonden och använda oss av “starta upp” bidrag som Vännäs kommun ger till alla nystartade föreningar. Detta ska dock räcka, vi borde kunna få ihop något mellan 80.000 - 100.000kr. Ansökningar kan börja skickas in efter sommaren 2016.
Ett bekymmer för föreningen är att Vattenfall som har en högspänningsledning rakt genom det tänkta området blev missinformerade av en tjänsteman på Vännäs kommun som inte viste vad discgolf var. Nu jobbar vi tyvärr i uppförsbacke med Vattenfall. Ett möte med Vattenfall är nästa sak som styrelsen ska ta tag i efter ett möte med Peter.
Ett möte med Vännäs bad och camping ska hållas någon gång under 2016 för att eventuellt få dom att gå in med lite kapital och eventuellt på andra sätt stödja vår verksamhet.
När ett nyttjandeavtal är klart med Vännäs kommun kommer vi att hålla ett informationsmöte med de boende som kan komma att störas av verksamheten. 
Verksamheten i siffror

Under året ..

· hade föreningen 7 betalande medlemmar

· genomfördes 0 arrangemang

· omsatteföreningen 350 kr
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